

Макушина Ольга Александровна — педагог высшей квалификационной категории. В 2021 году принимала участие в муниципальном конкурсе «Учитель года», в котором получила диплом участника. Помимо этого, участвует в различных научных конференциях с темой «Функциональная грамотность на уроках географии», что позволяет ей постоянно повышать свой профессиональный уровень.

В 1983 году Ольга Александровна окончила среднюю школу № 45 с золотой медалью. Была активисткой пионерской и комсомольской организаций. Учителя советовали ей еще тогда поступать в педагогический институт.

В 1990 году Ольга Александровна окончила Алтайский политехнический институт. Там же закончила аспирантуру, преподавала предмет «Специальные методы сварки». Второе образование получила в Алтайском филиале Сибирской академии государственной службы (ныне РАНХиГС). Осталась работать заведующей отделением переподготовки и повышения квалификации. Оба образования – с красным дипломом.

Параллельно преподавала экономические и правовые дисциплины в институтах города: Финансовом университете, Академии предпринимательства. Таким образом, вся ее деятельность была так или иначе связана с обучением и преподаванием.

Непосредственно в родную Гимназию № 45 вернулась только в 2014 году – учителем географии. Как сказала ее учитель химии Семенова В.Д.: «Ходила, ходила 40 лет, все-таки пришла...». Ни разу еще не пожалела о своем решении.

В 2020 году выпустила свой первый выпуск, в том числе 4 человек, окончивших Гимназию с аттестатами с отличием. Все выпускники поступили в престижные вузы нашего города и не только. Сейчас ее ученики обучаются в Новосибирске, Санкт-Петербурге, Томске. В этом году Ольга Александровна выпускает второй выпуск. Ученики считают Ольгу Александровну не просто классным руководителем и учителем, а самым настоящим наставником и старшим товарищем, к которому всегда можно прийти за советом по любым вопросам.

Ежегодно экзамен по географии для сдачи ОГЭ выбирают от 30 до 45 человек. Средний балл экзаменационных оценок – 4.

Под руководством Ольги Александровны учащиеся различных параллелей принимали участие в городских географических конкурсах, в том числе «Горизонт» и «Вокруг света», где занимали призовые и первые места среди команд школ города. Особым прорывом стал всероссийский конкурс «Большая перемена», в котором Ольга Александровна впервые выступила в качестве наставника. В 2021 году ее подопечная Енькова Екатерина победила в этом конкурсе. В разное время Ольга Александровна являлась наставником двух полуфиналистов этого конкурса. В текущем учебном году принять участие в конкурсе под ее наставничеством выразили желание уже 7 человек: 3 – возраст 5 – 7 классы, 4 – возраст 8 – 10 классы.

По инициативе Ольги Александровны 9 марта 2023 года, силами победителей и призеров конкурса «Большая перемена» в Гимназии открыт клуб Большой перемены «Per aspera ad astra» (Через тернии к звездам).

За время работы в Гимназии (8 лет) Ольга Александровна награждена множеством Благодарственных писем Гимназии, Благодарственным письмом администрации Октябрьского района, Благодарственным письмом АКЗС.



